Equipe : LA LIBELLULE PARIS

Bonnets B

RESULTAT B [9 |

COMPETITION : U13 Honneur

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

reveswort/periooe [ [ ]/ [ ][] St N I[_)IE:E :sz71|§/2021 HEURE : 16h30
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
3747409 BOCK PATHAMMAVONG Alex 2009 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
3829227 GAGUA Nikoloz 2009 2 SECRETAIRE : ovcovoeeeeeseeeseeesseseeses s TUF N® oo 30720 1 oo TUF N° oo
3747417| FAVRET Anatole 2009 3 JUGE DE BUT : ot TUF N® & s JUGE DE BUT i TUF N® & e
3548099| FAVRET Constant 2009 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
3357429| PERFETTINI Saul 2009 5
3747405| AUFFRET Gabriel 2009 6
2773477 MOONEN Joshua 2009 7
3346071| DEBOSQUE LAGORGETTE Gabri¢d009 8
3747413| BOUVARD Isaac 2009 9
3747411| CLAVIERE Charles 2009 10
3747401| GUILLEVIC NOWAK Hugo 2009 11
3758173| PARMENTIER Ferdinand 2009 12
3283079 BAKKALOGLU Emir ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 4 3
2e PERIODE 1 3
Equipe : US CONFLANS-STE-HONORINE Bonnets jz EZE:SEE ; 1
TEMPS MORT / PERIODE DD ! DD eIy
|UF NOMS - PRENOMS NAlSS x N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2185925| YASSA Elias 2009 1
2692701| CHARMOILLE-DESAINTQUENTIN ZTi#tnent 2
2270975| GHILEV Denis 2009 3
2845509| YASSA Adam 2011 4
2939571| BEN TAIEB Adam 2011 5
2273255| JABER lyad 2009] |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
3714223| ESMIEU-LENOIR Antonin 2009 |7 DELEGUE BLANC | BAKKALOGLU Emir 3283079
3305861| TIAN Thomas 2010 8 DELEGUE NOIR
2722011| SOP Jules-Léonard 2010 9 ARBITRE
2563501| LEGRAND Frangois 2010 | |10 ARBITRE
DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
1583424 KELFANI-VOLTZ Félix ENTRAINEUR
1605942 KLEIN Yanis ENTRAINEUR ADJOINT | [ Codes | E = Exbiusion/ b = But/ p = Péndty
SUPPLEANT EAn = E¥usion dé., aves ramo. aprés 4min,

A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




